



FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE PANGRATION ATHLIMA

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024

FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE PANGRATION ATHLIMA, și-a desfășurat activitatea în anul 2024 conform calendarului competițional, în vederea realizării activităților cuprinse în programul de activitate și a obiectivelor propuse, ceea ce a condus la realizarea obligațiilor asumate față de membrii săi.

S-au utilizat sumele alocate din venituri proprii pentru finanțarea programelor aferente activităților potrivit destinațiilor stabilite de Biroul Federal.

Activitățile prevăzute în Calendarul Competițional au fost afectate în continuare de evoluția războiului din Europa, astfel încât participarea sportivilor la Campionatul Mondial de Pangration Athlima 2024 organizat în România a fost destul de redusă. Nu au putut participa la acest campionat Rusia, Estonia, Letonia, Georgia, Kazakstan. Datorită războiului, situația politică și economică au influențat în egală măsură, atât activitatea internațională a F.R.P.A. cât și a W.P.A.F, foarte multe țări nu au putut participa la stagiile de perfecționare pentru sportivi, antrenori și arbitrii organizate de F.R.P.A anul acesta în Grecia

Nu au survenit modificări la statutul și regulamentele W.P.A.F la care federația este afiliată ;

În urma desfășurării competițiilor naționale, toate rezultatele au fost trimise la timp către Agenția Națională pentru sport.

La data de **31.12.2024** *F.R.P.A.* avea afiliate un număr de **30** structuri sportive (dintre care **11** membri fondatori, **16** afiliați și **3** afiliați provizoriu), conform Hotărârii AGA din 15.02.2024.

La data de **31.12.2024** *F.R.P.A.* avea un număr de **795** sportivi legitimați.

Competiții naționale:

Anul acesta a fost organizat Campionatul Național în două etape, pe grupe de vârstă: Campionatul național pentru copii și cadeti și Campionatul național pentru juniori, tineret, seniori și veterani.

La Campionatul Național pentru copii și cadeți, desfășurat în **18.05.2024** la București, Liceul cu program sportiv Mircea Eliade, au participat un număr de aproximativ **66** de sportivi de la **10** structuri afiliate *F.R.P.A.* iar la Campionatul național pentru juniori, tineret, seniori și veterani desfășurat în data de **06.04.2024**, tot la București, Liceul cu program sportiv Mircea Eliade, au participat un număr de aproximativ **60** de sportivi de la **10** structuri afiliate *F.R.P.A.*

De asemenea la Cupa României, desfășurată în data de **16.11.2024** tot la București, Liceul cu program sportiv Mircea Eliade au participat un număr de aproximativ **90** de sportivi de la **10** structuri afiliate *F.R.P.A.*

Prezența la competițiile interne a fost în scădere față de anii de dinainte de pandemie și de războiul din Europa, la competițiile naționale participând numai sportivi legitimați la



cluburile afiliate. Numărul acestora a fost influențat de situația economică și de prețurile care au crescut foarte mult.

Acesta a fost și unul din motivele pentru care toate competițiile s-au desfasurat în București, costurile de cazare, transport și masă au crescut foarte mult, nemaipermițându-le multor sportivi din țară și arbitrii să participe.

Nivelul tehnic al competițiilor a fost destul de bun, participanții de la toate categoriile de vârstă având calități tehnice și motrice necesare participării la competițiile internaționale.

De menționat că numărul sportivilor de la categoriile de copii a fost mai ridicat.

Tuturor sportivilor, antrenorilor și arbitrilor prezenți la competițiile naționale le-au fost oferite tricouri, iar sportivii clasati pe primele trei locuri au primit medalii, diplome și trofee.

Celelalte competiții organizate de structurile afiliate la F.R.P.A. s-au desfășurat în cea mai mare parte cu un număr redus de participanți, una dintre ele fiind anulată de către organizator.

Arbitrii au respectat Regulamentele de competiție, în deplin acord cu regulile fair-play-ului. S-au organizat stagii și seminarii pentru arbitrii (inclusiv on-line) pentru învățarea și aplicarea Regulamentelor de competiție, dar este necesar creșterea numărului acestora și creșterea nivelului de pregătire prin participarea la cât mai multe stagii, seminarii și cursuri de perfecționare.

Pentru antrenori s-au organizat cursuri de formare și perfecționare profesională la C.N.F.P.A., din anul 2024 avem deja **17 antrenori** calificați pentru Pangration Athlima care au participat la cursuri de perfecționare, conform calendarului competițional, în colaborare cu A.N.A.D. și C.N.F.P.A.

Urmează ca anul viitor să finalizeze cursurile de formare și perfecționare profesională la C.N.F.P.A încă 1 antrenor.

Competițiile internaționale oficiale:

Conform Calendarului Competițional, în anul 2024 s-a desfășurat și Campionatul Mondial de Pangration Athlima, organizat de către România, la Timișoara în perioada 24-28.10.2024, la care au participat 8 țări de pe 4 continente (Australia, Germania, Grecia, Letonia, Lituania, Nigeria, România și USA).

Din păcate un număr foarte mare de țări (6) care și-au anunțat participarea nu au putut obține viza în timp util, cu toate că federația a făcut toate eforturile și a depus cât mai repede documentele necesare la Centrul de vize. Printre aceste țări se numără Afganistan, Iran, Nepal, Somalia, Uganda, Camerun.

Deasemenea, un număr semnificativ de țări foste sovietice nu au putut participa datorită impactului războiului dintre Rusia și Ucraina. Printre aceste țări se numără Rusia, Georgia, Belarus, Azerbaidjan, etc.

Organizarea acestui eveniment a fost posibilă datorită sprijinului oferit de:

- Agenția Națională pentru Sport
- Primăria Timișoara
- Universitatea de Vest din Timișoara



Pentru organizarea acestui prestigios eveniment sportiv federația a depus eforturi susținute pentru ca totul să se desfășoare în condiții cât mai bune. Arbitrii români care au arbitrat la campionat au fost considerați cei mai profesioniști și mai fair play.

La acest campionat, România s-a clasat pe locul 1, pe locul 2 fiind Grecia iar pe locul 3 USA

Lotul național al României a fost format din 60 sportivi.

Palmareșul României la acest campionat a fost următorul :

- 59 locuri 1
- 53 locuri 2
- 32 locuri 3.

Pentru promovarea acestei sport în România, federația a contactat Ambasada Greciei la București și a avut o întâlnire oficială cu Excelența Sa, Doamna Ambasador Evangelia Grammatika.

În acest sens la deschiderea oficială a celui de-al 10-lea Campionat Mondial de Pangration Athlima organizat la Timișoara a fost prezent din partea ambasadei atașatul militar domnul Comandor Ioannis Panagiotou

Lotul Național, este compus din sportivi și tehnicieni selecționați în urma rezultatelor obținute în anii anteriori la competițiile naționale și internaționale la care au participat, precum și datorită profilului moral al acestora. Aceștia au participat la antrenamente de pregătire conform programului.

Planurile de pregătire ale lotului național au fost realizate de colectivul tehnic al Colegiului Antrenorilor și aprobate de către B.F., au fost respectate în procesul de pregătire centralizată și au fost făcute modificări unde a fost cazul, conform regulamentelor internaționale și adaptate timpilor de pregătire centralizată, precum și pregătirii la cluburi deoarece sportivii noștri sînt angajați în diverse domenii de activitate care nu le permite să se pregătescă numai la lot.

Alte activități:

Pentru îmbunătățirea nivelului tehnic au fost organizate stagii și cursuri de perfecționare atât pentru antrenori și instructori cât și pentru arbitri și sportivi.

Federația are arbitri cu un nivel de calificare ridicat, o mare parte a acestora au arbitrat la Campionatul Mondial de Pangration Athlima ce a fost organizat anul acesta în România, la Timișoara.

Deasemenea au fost foarte utile stagiile de pregătire pentru copii și juniori mici, organizate cu succes care au contribuit la ridicarea nivelului tehnic al sportivilor.

La nivel internațional nu s-au adus modificări la Statutul W.P.A.F. sau a regulamentelor de competiție.



FEDERATIA ROMANA DE PANGRATION ATHLIMA

București, Șos. Iancului, Nr. 57, Bl. 101 B, Parter, Sector 2, C.P. 021721

C.I.S. B/C/00001/2018

C.I.F. 38832100

IBAN RO90PIRB4216772234001000

Telefon: +40-744.300.867 / +40-723.231.895

site: www.pangration.ro e-mail: office@pangration.ro



AGENȚIA NAȚIONALĂ
PENTRU SPORT

Activitatea reprezentanților români aleși în forurile internaționale la care F.R.P.A. este afiliată, este apreciată de partenerii internaționali și W.P.A.F., aceștia avînd o activitate foarte bună:

Cojocaru Gheorghe, Vicepreșdinte al W.P.A.F. și membru în Comisia Tehnică al W.P.A.F. a participat și a predat, în anii anteriori, la Stagiile internaționale organizate de W.P.A.F. precum și la stagiile naționale ale diverselor țări membre (Grecia).

Deasemenea, domnul Obretin Constantin este propus sa facă parte din Comisia pentru persoane cu dizabilități din cadrul W.P.A.F

Nicoleta COJOCARU

Secretar General

Federația Română de Pangration Athlima

